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3n Epyaoctnpiaxn ‘Aoxnon

Ocwphiote TNV €Zl0WOT UETAPOEAUC
u +2u, =0, x€[a,b], tc[0,Ty] (1)

we apy x| ouvinnm
2
B pg—tza
u(0,z) = up(x) =e ﬁ( 2 )

xat Tep1odikés ouviixec ota dxpa. [pddte dYo mpoypdupoata mou vo viomowoly Tic pedddoug upwind
xou Lax-Wendroff, avtiotowya. Ozwpriote opotbpopgo dropepiopd pe ypovixd Brua 7 := Tp/N; v
10 ddotnua [0,7] (OnA. t, = (n — 1)1, n = 1,2,..., Ny + 1), xou ouolduoppo dueptoud ue Briuo
h:= (b—a)/Ny yw 10 Sidotnua [a,b] (Bnh. z; =a+(i—1)h,i=1,2,..., Ny +1). Ta npoypdupatd cag
Vo mpénet axdun, vo utoloyilovy xol Vo EXTUTGYOLY 6 TNV 006VY 10 o@dhua Tng uetddou otnv Teeutala

ypovudh otryuh, Snh. 1o maxi<i<n, 11 |US T — w(Ty, 23]
L. Aoxwdote to Tpbdypouuatd oag i to axorovda dedopéva: Ty = 1, [a,b] = [0, 1], 5 = 100.

2. Trohoylote mpooeyyioeic g Aong, xaddS xou T GQIAYATA, YA OUOLOPOPPOUS DLOHERLOUONS
nadpvovtac tov apud Courant v := 7/h = 0.4. (Ildpte n.y. N, = 40,80, 160,320 xou Ny =
100, 200, 400, 800, avtictoya.

3. Myedidote 610 (Do oyfua Ty avaluted Abon xau Tic tpooeyyioeic g vt = Ty yio xadewd and

¢ 600 pedddouc.
4. Bpelte unoloylotixd v tédn axpifeiag tov 500 uedodwy.

5. Anuovpyrote éva wxpd video mou va noapovsioler v eZ€MEN oT0 Ypdvo e axpBolc xat Tng

unoloyloTixrig Aoong Y xdie wo and Tig Hvo uedodoue.
6. EnavahdBete ta mapandve spwthata talpvovtag Ty T e napauéteou B = 500. Ti napatnpeite;

7. AoxdoTe o TPOYEAUUATA COC XAl Yol SLPOLETIXES TIHES TOU V/, X0 GYOMACTE To ATOTENECUATA

folelel
ITPOYXOXH!

e Ty Tpitn 16/12 e opdda Yo npéner va napadmoet o éxdeon (Tunwpévn xatd npotiunon) otny
ornola Yo tepl€yovtar TG00 Ot ANAVIROEC OTA AVIAUTIXY EpOTHUATA, 600 Xal TIVAXES UE To UTOAOYL-

oTxd anoteAéopata, xad®g xat oY OMACUOS TOUG.



